Förderverein der Städtischen Grundschule Falkstraße e.V.

Förderverein der Städt. Grundschule Falkstraße Falkstraße 10, 32052 Herford Sparkasse Herford

IBAN: DE10494501200000032136

BIC: WLAHDE44XXX



☐ Ich möchte im Förderverein der Städ☐ Ich bin bereits Mitglied des Förderve	ltischen Grundschule Falkstraße e.V. Mitglied werden. reins
Mein Jahresbeitrag soll künftig:	Darüber hinaus bin ich bereit, eine einmalige Spende in Höhe von € zur Unterstützung des Fördervereins zu leisten.
Eine Spendenquittung kann Ihnen bei Bedarf ausgestellt werden, da wir als gemeinnützig anerkannt sind. Die Mitgliedschaft ist jährlich zum Ende eines Schuljahres kündbar. Sie erlischt automatisch, wenn Ihr Kind die Grundschule Falkstraße verlässt.	
Name, Vorname des Mitgliedes	Name, Vorname des Kindes
Anschrift	
Telefon	Klasse des Kindes
Hiermit ermächtige ich den Förderverein der städtischen Grundschule Falkstraße e.V. widerruflich, den von mir zu entrichtenden Beitrag sowie ggf. die Spende zum Fälligkeitsdatum von meinem/unserem unten angegebenem Konto durch Lastschrift einzuziehen.	
Kontoinhaber	
Name und Sitz des Kreditinstitutes	
BLZ	Kontonummer
Ort Datum	Unterschrift